

金砖国家首脑今日聚三亚

据新华社电 国家主席胡锦涛13日在海南省三亚市会见了来华出席金砖国家领导人第三次会晤和博鳌亚洲论坛2011年年会开幕式的俄罗斯总统梅德韦杰夫、南非总统祖马和印度总理辛格。12日,国家主席胡锦涛在北京同罗塞夫举行会谈。

金砖国家领导人第三次会晤和博鳌亚洲论坛2011年年会即将于14日开幕,13日开始进行理事会会议和会员大会。

高铁7月起售快慢两种票价

6月起动车购票要实名

本报讯 据人民日报报道,4月12日,铁道部部长盛光祖在接受人民日报采访时表示,自今年6月1日起,全国所有动车组列车将实行购票实名制。6月底,京沪高铁率先实行网络售票。

盛光祖透露,今年7月1日全国铁路运行图调整时,铁道部将实行混合运行模式。

混合运行具体将按三个模式进行,一是在设计时速350公里的高速铁路上,同时开行时速300公里和时速200~250公里两种动车组列车,提供两种票价选择,充分兼顾高铁沿线旅客的乘车需求。

二是在时速200~250公里的线路上,同时开行时速200~250公里动车组列车和时速120~160公里的普通客车,执行动车组和普通客车两种票价。

三是在时速200公里及以下线路,将同时开行普通客车和货物列车,兼顾客运和货运两种需求。

将于今年6月底开通运营的京沪高铁,安排开行时速300和250公里两个速度等级的列车,实行两种票价。

泰安持枪杀人案二审宣判 袭警暴徒刘建军获死刑

据新华社电 13日,山东省高级人民法院在泰安公开开庭宣判上诉人刘建军、原审被告人刘建军犯故意杀人罪、非法持有枪支、弹药罪一案。依法驳回上诉,维持原判。被告人刘建军被判处死刑,被告人刘建军被判处有期徒刑。

2010年12月29日零时许,上诉人刘建军、原审被告人刘建军为实施报复,在德州市将案广东杀害。2011年1月4日,刘建军为逃避追捕,伙同其兄刘鲁民在泰安市军分区第一干休所持枪刀射杀,砍杀前往调查案情的民警,致两位民警和一位协勤死亡,一民警轻伤。后在泰安交通要道先后劫持四辆汽车逃跑,并持枪射击、开车撞击目标车辆和追缉的警车,致一民警死亡,并致一人重伤,三人轻伤。被围堵后,刘建军又开枪射击实施抓捕的民警,致一协勤重伤,并开枪打死已受伤的同事刘鲁民,后开枪自杀未遂,被当场抓获。

“染色”馒头五嫌犯被拘

据新华社电 13日,上海市质量技术监督局吊销了生产“染色”馒头的上海盛禄食品有限公司分公司的食品生产许可证。公司法代表等5名犯罪嫌疑人被公安部门依法刑事拘留。

连日来,上海公安部门对上海盛禄食品有限公司分公司法人代表叶维绿、销售经理徐剑明等5人依法刑事拘留。经审查,这5名犯罪嫌疑人分别交代了企业自2011年1月以来,违法生产、销售带有违禁添加剂“柠檬黄”的“染色”馒头83716袋,共计334864只,价值20余万元。目前,公安部门已依法对5名犯罪嫌疑人予以刑事拘留。

中石化巨额公款购高档茅台 网曝这批酒被分公司经理私占

据新华社广州4月13日电 近日,有网友在互联网上贴出发票照片,称中石化广东石油分公司购买几百万高档酒供私人支配,引发网民强烈关注。

新华社记者就此采访中石化广东分公司,其发言人证实2010年公司确实采购了数批酒,但称“这批酒属于公司‘非油品’经营项目”。但相关知情人向记者透露,没听说也没见过公司出售这些高档酒,网曝所购酒部分是用于接待。

网络爆料:广东分公司“公款购酒”

4月11日,天涯论坛出现名为《中石化广东石油总经理鲁广余挥霍巨额公款触目惊心》的帖子,引起网民极大关注。

网帖贴出了四张购买酒的发票,发票总消费金额约168万元。其中一张“发票”显示:开票单位是“贵州茅台酒销售有限公司”,抬头是“中国石油化工股份有限公司广东石油分公司”,日期是2010年9月3日,内容是“30年500毫升茅台30瓶,15年500毫升茅台60瓶,50年500毫升茅台30瓶,53度飞天500毫升茅台360瓶”,价税合计958320元。

除此之外,网帖还贴出文字材料,指所有酒都由总经理鲁广余个人支配使用,无人知道酒的去向。

记者调查:大部分高档酒去向成谜

大量“天价酒”是否真用于“经营”?“中国网事”记者来到广州一家中石化加油站便利店,发现便利店中销售的酒有五粮液和“神舟茅台”等酒品,但网上曝光发票显示的那些采购单价过千、上万的酒在便利店不见踪影。店内销售员告诉记者,店里会经营茅台王子、53度飞天茅台,因量少价低很快卖完,但并不经营50年、30年、15年茅台等高档酒。

那么,这批高档酒到底去了哪里?截至记者发稿前,中石化广东分公司一直没有给予明确回应。“中国网事”记者将相关材料关注。

国内24家商会:绝不串通涨价

号召非公企业千方百计保供应,为国分忧稳物价

据新华社北京4月13日电 全国工商联农业产业商会、烘焙业公会、水产产业商会、医药业商会、纺织服装业商会等24家商会13日在北京联合发出“保供应、稳物价、促和谐倡议书”,号召广大非公有制企业和非公有制经济人士落实国务院关于稳定消费价格总水平、保障群众基本生活的要求,千方百计保供应,为国分忧稳物价。

倡议书强调,全国工商联行业商会的会员企业和企业家,要严格遵守国家法律法规,加强价格自律,理性对待价格上涨带来的成本上升,不跟风搭车涨价,不捏造、散布涨价信息,不囤积居奇,不哄抬物价;不利用非法手段垄断进货渠道和批发价格,不以假充真、以次充好,不以缺斤短两等手段搞价格欺诈;不以协议、决议等方式串通涨价,不滥用行业优势地位操纵价格,不以限制产量或供应量等方式人为抬高价格。

据全国工商联会员部副部长李树林介绍,目前全国工商联下设28家行业商会,参与此次倡议的24家商会所属行业主要从事与群众基本生活密切相关的重要消费品的生产、加工和流通,涉及会员企业数万家。

关注日本核泄漏

日对福岛香菇实施“禁运” 东电承诺补偿“最快速度备妥”

据新华社电 日本内阁官房长官枝野幸男13日召开新闻发布会,宣布对福岛县5市8町3村出产的鲜香菇实施“禁运”,禁止运输这些香菇。枝野幸男说,禁令只针对室外种植的香菇,这些地区室内种植的菌类不受限制。

另一份禁令针对距离核泄漏事故所在地福岛第一核电站40公里的饭馆村。枝野幸男说,政府禁止食用饭馆村出产的香菇。

数十名福岛县居民13日聚集在东京电力公司东京总部大楼门前示威,抗议核电站运营方危机处理“不给力”,要求东电给予疏散民众以补偿。

东电社长清水正孝当天率多名高级管理人员再次弯腰致歉,承诺向因放射泄漏事故而无法回家或无法务工的民众提供补偿。清水说,现金将以“最快速度备妥”,而后发放。

日本东京电力公司社长清水正孝13日承认,目前无法给出处理福岛第一核电站事故的明确路线图。

读报读出“牡丹香”



4月13日,在位于河南省洛阳市的国家牡丹园,一名台湾游客在闻从当日出版的《国色天香——4D牡丹特刊》上散发出的牡丹花香。当日,《洛阳晚报》推出4D报纸《国色天香——4D牡丹特刊》。读者戴上专用眼镜就能观赏到立体感十足的牡丹“国色”;同时,报纸中加入了从牡丹花中提取的香料进行印刷,使读者在阅读时还能领略到牡丹的醉人“天香”。新华社发

湖北“29岁市长”再获提拔

省委组织部称符合破格条件

近日,网友“街上的石头”在凯迪论坛发帖表示,湖北省委组织部4月2日发布拟任的干部公示公告显示,现任湖北省宜昌市委副书记、市长的周森锋,“拟交流提拔任职”。这个题为“最年轻的市长要升了”的帖子。

有网友指出,《党政领导干部选拔任用工作条例》第七条规定:“提任县(处)级以上领导职务,由副职提任正职的,应当在副职岗位工作两年以上,由下级正职提任上级副职的,应当在下级正职岗位工作三年以上”,周森锋当了两年市长就再获提拔,不合常理。

对此,湖北省委组织部有关负责人表示,周森锋属于破格提拔。湖北省委基于以下考虑:

第一,周森锋同志思想政治素质好。他虽然年轻,但处事比较稳重,考察中没有听到不良反映。

第二,周森锋同志得到多数群众认可。2009年6月,他在宜昌市第四届人大四次会议上全票当选市长。从这次民主推荐、民主测评得票情况来看,周森锋同志任市长期间的表现得到了干部群众普遍肯定。

第三,周森锋同志有一定的发展潜力。

作为同济大学本科生、清华大学硕士研究生,具有一定的专业知识;经过基层实践历练,具有一定的驾驭全局、指挥协调能力。这次省委决定将他交流到条件更加艰苦的边远地区工作,有利于他在基层实践中进一步锻炼成长。

第四,周森锋同志符合破格提拔的任职资格条件。为了打通年轻干部成长“绿色通道”,湖北省早在2006年就专门下发了《干部破格提拔试行办法》。文件规定,“由下一级领导职务破格提拔担任上一级领导职务的,应在下一级领导职务任满一年”,周森锋从2009年6月起任宜昌市委副书记、市长,至今任职已超过1年,符合破格提拔条件。

这次周森锋同志拟交流提拔任职、推荐、提名、考察等各个环节都严格执行了干部任用条例的有关规定,选拔程序是规范的。

湖北省委组织部有关负责人表示,周森锋是一个从农民家庭走出来的大学生,自己和爱人家庭都没有任何“背景”,靠组织培养、同志帮助和自身努力赢得了干部群众的认可。新华社武汉4月13日电

染核牛奶 倾倒农田



4月13日,在日本福岛距福岛第一核电站约50公里处的新地町的一个农场,奶农将鲜奶倒在农田里。新华社发

12个省份个别蔬菜 检测到极微量放射物

据新华社电 卫生部通报,截至4月13日,北京、天津、河北、上海、江苏、浙江、山东、河南、湖南、广东、广西、海南等12个省(区、市)先后从菠菜、莴笋叶、油菜菜、苜蓿菜、小白菜、白菜等不同蔬菜中抽检发现极微量放射性碘-131。

专家分析认为,蔬菜中检出的放射性碘-131不会对公众健康造成危害。饮用水放射性污染抽样监测未发现异常。

白俄罗斯地铁爆炸案告破 被捕人员系累犯

据新华社电 白俄罗斯总统卢卡申科13日说,明斯克地铁爆炸案已告破,2名犯罪分子被捕并招供。

卢卡申科说,白俄罗斯警方12日晚进行了“没有噪音”的抓捕行动,2名被捕人员于13日清晨承认他们制造了明斯克地铁爆炸案,以及几年前分别发生在明斯克和维捷布斯克的两起爆炸案。

卢卡申科说,经过审问,警方已经了解明斯克地铁恐怖袭击实施的过程,但还不清楚其动机。

白俄罗斯首都明斯克“十月”地铁站11日发生爆炸,造成12人死亡,约200人受伤。

利比亚局势多哈会议昨召开

反对派摩拳擦掌争“人心”

据新华社电 大约20个西方和阿拉伯国家,以及联合国、北大西洋公约组织等国际组织官员定于13日在卡塔尔首都多哈讨论利比亚局势。利比亚反对派获准参加会议,称希望借机“获得国际承认”。

与会各方代表组成“国际联络小组”,定于13日在多哈讨论化解利比亚危机的政治和外交方案。作为利比亚冲突的外部分介入方,美国、法国、英国、意大利等国派出外交部长级别的官员前往多哈。

“全国过渡委员会”发言人马哈茂德·沙姆赫12日说,委员会想借助这次会议使自身“合法性获得国际认可”。现阶段,法国、意大利和卡塔尔承认委员会“合法”。

3月29日,“国际联络小组”在英国首都伦敦就利比亚局势开会,利比亚反对派代表没有获准参加,却以双边对话方式与不少与会方接触。利比亚前对外联络与国际合作秘书穆萨·库萨已由英国前往多哈,不过,利比亚反对派试图与库萨划清界线。

公 示

郑州市轨道交通有限公司因地铁2号线一期工程帆布厂街站、航海东路站建设工程施工,向我局申请办理移植树木、临时占用拆除绿地许可证。根据已批准的建设施工和交通疏解规划,需对施工和交通疏解范围内绿地和树木进行迁移。具体是:

一、帆布厂街站。需占用拆除游园绿地3155m²,内有乔木6种716株、花灌木19种2087株需要全部移植。

二、航海东路站。需占用拆除游园绿地6338m²,内有乔木10种391株、花灌木23种710株、丛生灌木1574m²需要全部移植。

根据有关法规规定,我局拟批准拆除上述绿地,移植上述植物。现予以公示、公示期7天。

联系电话: 67177619 (市园林局办事大厅)
66230109 (市轨道交通公司)

联系人: 张帆(市园林局)、卢现庄(市轨道交通公司)
郑州市园林局 郑州市轨道交通有限公司
2011年4月13日

穆巴拉克父子被拘15天 接受司法质询

据新华社开罗4月13日电 埃及总检察长马哈茂德13日下令,对前总统穆巴拉克及其两个儿子阿拉和贾迈勒拘押15天以进行调查。

据埃及媒体报道,穆巴拉克的拘押地点尚未确定,他的两个儿子13日上午已被送往开罗南部郊区的托拉监狱。

此前,穆巴拉克12日在位于埃及西奈半岛的红海旅游城市沙姆沙伊赫接受司法质询时,因突发心脏病被送进医院接受治疗。据埃及媒体报道,埃及司法部长詹迪说,穆巴拉克健康状况稳定,对他的质询将在医院里继续进行。

4月8日,数十万埃及民众再次聚集到开罗市中心的解放广场进行抗议,要求立即审判穆巴拉克及其家人和前政府高官。

10日,马哈茂德决定传唤穆巴拉克及其两个儿子接受质询,对他们的指控包括武力镇压反政府抗议活动以及滥用权力等。

郑州市国土资源局 关于调整郑政出(2011)1号地块 竞价方式公告

经郑州市人民政府批准,我局对郑政出(2011)1号地块的竞价方式作如下调整,采用“价高者得”的原则,当本次竞价达到楼面地价5500元/平方米(土地总价款为113923万元)时,土地价款不再增加,转入竞廉租房面积的方式进行,以出建廉租房面积多者为竞得人。如有竞买人要求继续竞廉租房的,土地竞价应先报至113923万元,再填写竞廉租房面积竞价单。廉租房面积竞价原则:本次竞廉租房面积是在原配建20700平方米的基础上进行,一个增加幅度为200平方米,竞买人竞廉租房出建面积的幅度为200平方米或200平方米的整数倍。竞得人所竞得的廉租房要按照郑州市住房保障和房地产管理局的标准建设,套型建筑面积控制在50平方米以内,户型以二室一厅为主,回购价格按物价部门核定的经济适用房基准价格加上房屋装修费用计算,装修标准按郑政(2008)25号文件执行。特此公告。

2011年4月13日